

Ανακοίνωση με αφορμή το ΙΚΑ Κεφαλληνίας & του ελέγχους της Επιθεώρησης Εργασίας για την έλλειψη κλιματισμού

**Ο υπουργός Εργασίας και η Διοίκηση του ΕΦΚΑ παίζουν
με την υγεία και την ζωή των εργαζομένων**

Η τυφλή Δικαιοσύνη θα παρέμβει επιτέλους;

Έχουμε αναφερθεί σαν παράταξη επανειλημμένως για τα προβλήματα και τις ελλείψεις στον ΕΦΚΑ, και ειδικά για τη μη λειτουργία και την υπολειτουργία των συστημάτων κλιματισμού (και φέτος) σε δεκάδες υποκαταστήματα του Ηλεκτρονικού-ΕΦΚΑ!

Στο **Β' Υποκατάστημα Μισθωτών Αττικής Αθηνών Κεντρικού Τομέα Κεφαλληνίας 12-14**, ένα από τα πολλά κτίρια που **δεν λειτουργεί ο κλιματισμός από την έναρξη της καλοκαιρινής περιόδου**, δύο φορές ήρθε το **Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ)** και πραγματοποίησε επιτόπιους ελέγχους και αυτοψίες για την έλλειψη κλιματισμού στις 16/07/21 και στις 03/08/21 και κατέληξε στο συμπέρασμα ότι δημιουργούνται “επικίνδυνες συνθήκες εργασίας και συναλλαγής” και “οι υπεύθυνοι οφείλουν να διακόψουν τις εργασίες στην εγκατάσταση”, σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 3850/2020 (αρθ.45 παρ3/α), τον οποίο επικαλείται το ΣΕΠΕ.

Ειδικά εν μέσω του παρατεταμένου καύσωνα, όπου σύμφωνα με μέτρηση τους στον εξωτερικό χώρο του υποκαταστήματος στις 3 Αυγούστου η θερμοκρασία ήταν 43 °C υπό σκιά! Ήδη έχουν καταγραφεί περιστατικά λιποθυμιών εργαζομένων σε Τμήματα και Υποκαταστήματα του ΕΦΚΑ.

Απέναντι σε όλα αυτά **τι κάνει η Διοίκηση και ο υπουργός Εργασίας;** Ρίχνουν το μπαλάκι στα στελέχη των υπηρεσιών να

αποφασίσουν τα ίδια αν και τότε θα σταματήσουν τη λειτουργία τους οι υπηρεσίες, καθώς σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών: “οφείλουν να παρέχουν αδιαλείπτως τις υπηρεσίες τους”.

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ και η πολιτική ηγεσία του Υπ. Εργασίας το μόνο που έχουν αλλάξει τώρα στην τακτική αντιμετώπισης και αυτών των προβλημάτων, είναι να ρίχνουν την ευθύνη σε άλλους! Φταίνε οι εργαζόμενοι, φταίνε τα υπηρεσιακά στελέχη, φταίνε οι προηγούμενοι, αλλά σε καμία περίπτωση δεν φταίει η “πολυχρονεμένη” μας κυβέρνηση και τα “άριστα” στελέχη της.

Σε όλα τα προβλήματα αυτής της χώρας υπάρχει ατομική ευθύνη και σε καμία περίπτωση δεν υπάρχει κυβερνητική ευθύνη.

Είναι επιτακτική ανάγκη όλοι οι εργαζόμενοι ιδιωτικού και δημόσιου τομέα να προστατευτούν από τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που οι πολιτικές της διαρκούς εκμετάλλευσης της φύσης για το κέρδος των μεγάλων εταιριών δημιουργούν, σε στενή συνεργασία με τις κυβερνήσεις.

Η λύση δεν είναι να ψάχνουν στον ΕΦΚΑ τελευταία στιγμή για ανεμιστήρες και ψύκτες!

Τα συνδικάτα και οι ομοσπονδίες των εργαζομένων έχουν αναγκαίο καθήκον να αναλάβουν τις ευθύνες τους.

Πρέπει να γίνουν δράσεις και να κλείσουν όλα τα κτίρια του ΕΦΚΑ, που δεν έχουν κλιματισμό ή υπολειτουργεί το σύστημα ψύξης.

Πρέπει όλα τα υποκαταστήματα να περιορίσουν σε χρονική διάρκεια τη συναλλαγή με το κοινό την περίοδο του καύσωνα και να αποχωρούν νωρίτερα οι εργαζόμενοι.

Οι “άριστοι” της Νέας Δημοκρατίας έχουν εγκληματικές ευθύνες!



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΜΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΕΘΝΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΕΘΝΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΑΥΤΕΓΚΛΕΙΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΗΛ: 210 5266431 FAX: 210 5246478

ΑΥΞ. ΑΡ.: 1680

ΚΩΔ. ΚΛΑΔΟΥ:

ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΡΓΟΔΟΤΗ (ΑΜΕ-ΕΦΚΑ)

ΚΩΔ. ΥΠΟΚ. ΕΦΚΑ:

Ε.Β.Κ.Ν.Π.: ΝΑΙ ΟΧΙ

ΚΩΔ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ:			ΕΦΚΑ			
	ΕΙΔΟΣ:			ΑΦΜ:		ΔΟΥ:	
	Δ/ΝΣΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ:		ΑΡΙΘ.:		T.K.	
	ΤΗΛΕΦΩΝΑ:			E-MAIL:			
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	ΑΝΔΡΕΣ		ΓΥΝΑΙΚΕΣ		ΑΝΗΛΙΚΟΙ		ΣΥΝΟΛΟ
	ΗΜΕΔΑΠΟΙ	ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ	ΗΜΕΔΑΠΟΙ	ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ	ΗΜΕΔΑΠΟΙ	ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ	
	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	
							48

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 16-3-2021 ΩΡΑ:

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

Έγινε έλεγχος στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Β' τοπικού υπηρεσιακού κέντρου Μισθωτών Αττικής Αθηνών Κεντρικού Τοπίου το οποίο βρίσκεται επί των οδών Κεφαλληνίας 12-14 στην Αθήνα. Κατά τον έλεγχο βρέθηκε ότι δεν λειτουργεί το σύστημα κλιματισμού των κτιριακών εγκαταστάσεων λόγω έλλειψής του ένεργου της κλιματιστικής περιόδου. Κατόπιν των παρατηρηθέντων προβλήσεων κλείεται για την άμεση επίλυση των βασικών κλιματιστικών με εφαρμογή των διατάξεων Ν3850/2010 με αναφορές με τις διατάξεις του Π.Δ. 10/96. Η άμεση άρση της επικινδυνότητας των βασικών κλιματιστικών είναι επιβεβλημένη λόγω του ενδεχόμενου κινδύνου των θερμότητας, των επιβλαβών παραγόμενων αερίων οξυγόνου εργαζομένων και αεριοφόρων με συνέπεια με την εξέλιξη οξείας διαμετρώντας του κτηρίου οι οποίες επιπλοκών αφόρητες και επικινδύνες συνθήκες εργασίας κ συνολικά με τις παρατηρηθείσες πρόβλεψεις. Στον έλεγχο των υπηρεσιών με τη συμμετοχή των υπαλλήλων των Υπηρεσιών Εργασίας.

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Υπογραφή / Ονοματεπώνυμο / Ιδιότητα
α/κ

ΛΕΥΚΟ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ - ΡΟΖΟ: ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ - ΚΙΤΡΙΝΟ: ΣΤΕΛΕΧΟΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όποιος παρεμποδίζει την είσοδο των οργάνων του ΣΕΠΕ ή δίνει ανακριβή στοιχεία δίκαια ποινικά & του επβάλλοντα Διοικητικές Κυρώσεις (Ν. 3996/11 & 4488/17)



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ: ΑΤΤΙΚΗ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΑΓ. ΠΑΥΛΟΥ 49 - ΑΘΗΝΑ 104 07
ΤΗΛ: 210 6209131 - FAX: 210 6248478

ΑΥΞ. ΑΡ.: 1689

ΚΩΔ. ΚΛΑΔΟΥ:

ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΡΓΟΔΟΤΗ (ΑΜΕ-ΕΦΚΑ)

ΚΩΔ. ΥΠΟΚ. ΕΦΚΑ:

Ε.Β.Κ.Ν.Π.: ΝΑΙ ΟΧΙ

ΚΩΔ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΕΦΚΑ Β' ΤΟΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΙΣΘΟΣΤΩ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΑΘΗΝΩΝ
ΕΙΔΟΣ: ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΦΜ: ΔΟΥ:
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗ: ΑΘΗΝΑ ΟΔΟΣ: ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΑΡΙΘ. 12-14 Τ.Κ.
ΤΗΛΕΦΩΝΑ: ΦΑΣ: E-MAIL:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	ΑΝΔΡΕΣ				ΓΥΝΑΙΚΕΣ				ΑΝΗΛΙΚΟΙ				ΣΥΝΟΛΟ
	ΗΜΕΔΑΠΟΙ		ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ		ΗΜΕΔΑΠΟΙ		ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ		ΗΜΕΔΑΠΟΙ		ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ		
	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	
													46

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3/8/2021 ΩΡΑ:

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ
Σε συνέχηση του ελέγχου της Υπηρεσίας της 16-7-2021 (Δελτίο Ελέγχου 1680) πραγματοποιήθηκε επανελέγχος στις κτηριακές εγκαταστάσεις του Β' τορικού υποκαταστήματος Μισθωτών Αττικής Αθηνών Κεντρικού Τομέα το οποίο βρίσκεται επί της οδού Κεφαλληνίας 12-14 των Αθηνών.
Κατά τον επανελέγχο μας προέκυψε ότι δεν λειτουργεί το σύστημα κλιματισμού της κτηριακής εγκατάστασης λόγω βλάβης από την έκρηξη της καλοκαιρινής περιόδου και λόγω της έκρηξης της Υπηρεσίας της 16ης του μηνός ελέγχου επικίνδυνης των ασφάλιστων κλιματισμού λόγω του έντατου καύσωνα, των καθημερινών παραβίασεων ευρωπαϊκών οδηγιών ασφαλείας κ. αβεβαιότητας σε συνδυασμό με τις κλιμακωτικές ιδιαιτερότητες των κτηρίων οι οποίες διπλασιάζουν κίνδυνους κ. επικίνδυνες συνθήκες κτηρίων και συνέταξε για τα περιγραφόμενα πράγματα. Κατόπιν της προαναφερθείσας κ. επίσημης ή θειοκρατικής των εξωτερικών περιβαλλοντικής (LINA ακιέ) μετρήθηκε (ώρα 13:20) στους 43°C οι υψόμενοι της εγκατάστασης οφείδω να διακόψω τις εργασίες εάν εγκαταστήσει σε εφεσθητή των διατάξεων του Ν 3850/2010, άρθρο 45, παράγραφος 3α (Συνήθη αρ. ΔΕ 1690)

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ

ΛΕΥΚΟ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ - ΡΟΖΟ: ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ - ΚΙΤΡΙΝΟ: ΣΤΕΛΕΧΟΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όποιος παρεμποδίζει την είσοδο των οργάνων του ΣΣΕΠ ή δίνει ανακριβή στοιχεία δίκαια παύεται και του επιβάλλονται Διοικητικές Κυρώσεις (Ν. 3996/11 & 4488/17)


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΥΣΗΣ
ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΥΣΗΣ
ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
 ΠΕΡΙΦ. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΥΣΗΣ ΥΠΟΧΡ.
 ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
 ΑΡΧΑΓΕΩΝΟΥ 10 - ΑΘΗΝΑ 104 37
 ΤΗΛ.: 210 3203131 - ΦΑΞ: 210 3218478
 ΚΩΔ. ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΑΥΞ. ΑΡ.:

ΚΩΔ. ΚΛΑΔΟΥ:

ΑΡ. ΜΗΤΡ. ΕΡΓΟΔΟΤΗ (ΑΜΕ-ΕΦΚΑ)

ΚΩΔ. ΥΠΟΚ. ΕΦΚΑ:

Ε.Β.Κ.Ν.Π.: ΝΑΙ ΟΧΙ

ΔΕΛΤΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΕΦΚΑ Β' ΤΟΠΟΥ ΠΡΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΙΣΘΟΤΩ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΑΘΗΝΩΝ								
	ΕΙΔΟΣ: ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΟΜΕΑ			ΑΦΜ:		ΔΟΥ:			
	Δ/ΝΣΗ	ΠΕΡΙΟΧΗ: ΑΘΗΝΑ	ΟΔΟΣ: ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ		ΑΡΙΘ. 12-15 Τ.Κ.				
	ΤΗΛΕΦΩΝΑ:			ΦΑΞ:		E-MAIL:			
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	ΑΝΔΡΕΣ		ΓΥΝΑΙΚΕΣ				ΑΝΗΛΙΚΟΙ		ΣΥΝΟΛΟ
	ΗΜΕΔΑΠΟΙ		ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ		ΗΜΕΔΑΠΟΙ		ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ		
	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	ΑΣΦ/ΝΟΙ	ΑΝΑΣΦ.	

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3/8/2021 ΟΡΑ:

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

Συνέχεια Δελτίου Ελέγχου 1689
 Λόγω της ιδιαιτερότητας της εγκατάστασης & της ανάγκης
 βελτίωσης των εργασιών συνδέστη με τους αρμοδίους οι
 υπεύθυνοι της εγκατάστασης σε συνεννόηση με τα τμήτα
 εργασίας της Υπηρεσίας (εργασία υπάρχει) μπορούν να προχωρήσουν
 τις αναγκαίες Υπηρεσίες προς τους συντελεστές με
 με τα αναγκαία ελάχιστα περιστασιακά, καθώς η διεύθυνση
 των κέντρων & μέχρι την αναγκαία επανεξέταση των
 βελτιώσεων κλιμακίου. Είναι σημαντικό ότι οι εργασίες
 αυτές πρέπει να περνούν σε καθε περίπτωση χωρίς
 οι οποίοι να διεκδικούν ανεπιτήρητες κινήσεις & δράσεις
 νέου προς τους εργαζόμενους & των πολιτών.
 Το συνολικό πρέπει να εφαρμοσθούν άμεσα.
 Έτσι ελέγχο της Υπηρεσίας με συνέπεια η
 υλοποίηση των Χρονοδιαγράμμισης εργασιών

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

11 ΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΕΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οποιοσ παρεμποδίζει την είσοδο των οργάνων του ΣΕΠΕ ή δίνει ανακριφή στοιχεία δίκαια ποινικά & του επιβάλλονται Διοικητικές Κυρώσεις (Ν. 3996/11 & 4488/17)

ΛΕΥΚΟ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ - ΡΟΖΟ: ΓΙΑ ΤΟ ΑΡΧΕΙΟ - ΚΙΤΡΙΝΟ: ΣΤΕΛΕΧΟΣ

----- Αρχικό μήνυμα -----

Θέμα
Ημερομηνία
Αποστολέας
Παραλήπτης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΠΥΣΥ) ΑΤΤΙΚΗΣ

Υπόψη κ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Σχετικά με τον έλεγχο του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας στις 3/8/2021

Στις 3/8/2021 περί τις 12.30 μ.μ. επισκέφτηκαν την Υπηρεσία μας, δύο υπάλληλοι -επιθεωρητές απ' το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας μετά από καταγγελία -απ' ότι μας ανέφεραν-, για να ελέγξουν τις συνθήκες εργασίας στις υψηλές θερμοκρασίες και τη λειτουργία του κλιματιστικού συστήματος. Σημειωτέον, στις 16-7-2021 είχαν πραγματοποιήσει ξανά έλεγχο στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Β' Τοπικού Καταστήματος Μισθωτών Αττικής Κεντρικού Τομέα μετά από καταγγελία, για πρόβλημα στην ψύξη του κτηρίου (κλιματισμός). Η Υπηρεσία μας, ακολουθώντας την υπ' Αριθμ. Πρωτ.: ΔΙΔΑΔ/Φ.69/173/οικ.15456 /30-7-2021 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, για την προστασία υγείας των υπαλλήλων λόγω συνθηκών καύσωνα - με την παράλληλη παροχή -αδιαλείπτως- των Υπηρεσιών στους πολίτες- και σε συνεννόηση με τους αρμόδιους Υπηρεσιακούς παράγοντες, μερίμνησε άμεσα, για τις ευπαθείς ομάδες των υπαλλήλων, ειδοποίησε εγκαίρως τους εργαζόμενους - υπαλλήλους του καταστήματος για την πρόωρη αποχώρηση απ' την Υπηρεσία και σε συνεννόηση με τους ασφαλισμένους - συνταξιούχους άλλαξε τα μεσημεριανά ραντεβού (λόγω των υψηλών θερμοκρασιών), για προσεχείς ημερομηνίες. Το Σώμα Επιθεωρητών Εργασίας -κατά τον επανέλεγχο-, διαπίστωσε ότι, το σύστημα κλιματισμού της κτιριακής εγκατάστασης δεν λειτουργεί λόγω βλάβης απ' την έναρξη της Καλοκαιρινής περιόδου και το οποίο με τις συνθήκες έντονου καύσωνα δημιουργούν επικίνδυνες συνθήκες εργασίας και συναλλαγής για τα παρευρισκόμενα πρόσωπα. Κατόπιν των ανωτέρω, σύμφωνα με την έκθεση -πόρισμα των Επιθεωρητών, οι υπεύθυνοι οφείλουν να διακόψουν τις εργασίες της εγκατάστασης σ' εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3850/2010 (άρθρο 45, παράγραφος 3α). Όμως, λόγω της ιδιαιτερότητας της εγκατάστασης αλλά και της συνέχισης των εργασιών συναλλαγής με τους ασφαλισμένους, οι υπεύθυνοι της εγκατάστασης σε συνεννόηση με το γιατρό εργασίας της Υπηρεσίας (εφόσον υπάρχει) μπορούν να παρέχουν τις αναγκαίες Υπηρεσίες προς τους συναλλασσόμενους πολίτες με το αναγκαίο ελάχιστο προσωπικό καθ' όλη τη διάρκεια του καύσωνα και μέχρι την αναγκαία επαναισθησία του κλιματιστικού συστήματος. Οι δε παρεχόμενες εργασίες πρέπει να πραγματοποιούνται σε καθορισμένους χώρους που θα διαθέτουν ανεμιστήρες καθώς και δροσερό νερό προς τους εργαζόμενους και τους πολίτες.

Επισυναπτόμενη έκθεση-πόρισμα

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
Κεντρικού Τομέα

--

e - ΕΦΚΑ Ηλεκτρονικός Εθνικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης	Τμήμα Υποστήριξης Γενική Δ/ση Π.Υ.Σ.Υ. ΑΤΤΙΚΗΣ Τηλ.: +30 2105279924
--	--

Θέμα: | *

Από: Ζ/

Ημερομ

Προς: |

e-ΕΦΚΑ

Κοινοποίηση: ypod4@efka.gov.gr, Γ.Δ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ <gd.ydial@efka.gov.gr>, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ <d.perif.yr@efka.gov.gr>, Gd Dioikhr <gd.dioikhr@efka.gov.gr>, e-ΕΦΚΑ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ <d.promithion@efka.gov.gr>, b.misth.attikikentro@efka.gov.gr, kkourkoulos@efka.gov.gr, Τμήμα Υποστήριξης ΠΥΣΥ Αττικής ΕΦΚΑ <tm.ypost.pysy.attikis@efka.gov.gr>

Σας προωθούμε ηλεκτρονική αλληλογραφία του Προϊσταμένου Δ/νσης Β' Τοπικού Υποκαταστήματος Μισθωτών Αττικής Αθηνών Κεντρικού Τομέα σχετικά με ελέγχους του ΣΕΠΕ, στους χώρους της υπηρεσίας για την μη λειτουργία του συστήματος κλιματισμού.

Στο Δελτίο Ελέγχου που συνέταξε το ΣΕΠΕ, συστήνεται μεταξύ άλλων ".....**παροχή των αναγκαίων υπηρεσιών προς τους συναλλασσόμενους πολίτες με το αναγκαίο ελάχιστο απολύτως υγιές προσωπικό**,..... Οι εργασίες πρέπει να παρέχονται σε καλά αεριζόμενους χώρους οι οποίοι να διαθέτουν ανεμιστήρες και δροσερό νερό προς τους εργαζόμενους και τους πολίτες. Τα ανωτέρω πρέπει να εφαρμοστούν άμεσα....."

Δεδομένου ότι έχουν δοθεί οι προβλεπόμενες οδηγίες που εφαρμόζονται από το Υποκ/μα κατά την ώρα του ελέγχου δεν εξυπηρετούνταν πολίτες, των οποίων τα ραντεβού είχαν μεταφερθεί σε προσεχείς ημερομηνίες ή είχαν εξυπηρετηθεί τις προηγούμενες ώρες, ήταν δε παρών το απολύτως αναγκαίο προσωπικό.

Παρακαλείται η Δ/νση Στέγασης να ενημερώσει αν υφίσταται απόθεμα από παλαιότερες χρήσεις ανεμιστήρων, ώστε να διατεθούν προς χρήση κι αν τυχόν στους χώρους του Υποκ/τος λειτουργούν ψύκτες πόσιμου νερού.

Σε περίπτωση δε ανυπαρξίας αποθέματος ανεμιστήρων θα πρέπει να προσδιοριστεί ο αναγκαίος αριθμός ανεμιστήρων που απαιτούνται για τον συγκεκριμένο χώρο, καθώς και για κάθε άλλο χώρο που στην παρούσα φάση δεν λειτουργεί για οποιοδήποτε λόγο κλιματισμός, ο τύπος αυτών και οι σχετικές προδιαγραφές προμήθειας. **Επί του θέματος θα πρέπει να επισημάνω ότι στις ΠΥΣΥ έχει εκχωρηθεί αρμοδιότητα προμήθειας αποκλειστικά κλιματιστικών μηχανημάτων οικιακής χρήσης (επιτοίχια) (cfn 39717200-3) και δεν περιλαμβάνονται οι ανεμιστήρες (cfn 39717100-2), όπως επίσης δεν υπάρχει δυνατότητα δικαιολόγησης δαπάνης για προμήθεια εμφιαλωμένου πόσιμου νερού.**

Παρακαλείται η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών για τον ακριβή προσδιορισμό του χρόνου ολοκλήρωσης των εργασιών αποκατάστασης της βλάβης του συγκεκριμένου κλιματιστικού.

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνηση.

e - ΕΦΚΑ

Ηλεκτρονικός Εθνικός Φορέας
Κοινωνικής Ασφάλισης

Αγ. Σοφίας 48, 10450, Αθήνα

----- Προωθημένο μήνυμα -----

Θέμα:|

Ημερομηνία:|

Από:|

Προς:|